

有了他们 居民有了更多欢笑声

桐柏路街道

清理下水道为民排忧获点赞

本报讯 5月15日,有居民反映桐柏路街道机械化社区搪瓷厂家属院下水管道堵塞,导致脏水外溢,个别居民家里都溢出了脏水,给居民的生活带来较大的不便和困扰,希望社区能够帮助解决。

社区得知这一情况后,立即组织工作人员赶到现场进行检查。被堵下水管道是居民共用的排污管道,因为这两天连续降雨,该下水井地势低洼,雨水均汇集到这里。由于该居民楼老旧,而且多年没有对下水管道进行疏通清理,必须疏通才能解决根本问

题。该楼栋共有86户居民,大部分都是老人,出行很是不便。社区工作人员挨家挨户向居民们做解释工作,最后由社区牵头居民和社区共同出清掏费。

5月16日下午,社区联系了专业清掏人员对搪瓷厂家属院下水管道进行清理疏通。经过4个多小时的努力,终于将管道彻底清理疏通完毕。看着水流通畅的下水管道,居民们脸上露出了满意的笑容。

记者 张改华
通讯员 徐苛苛

给力

建设路街道 三举措推进异地养老认证工作

本报讯 近日,建设路街道采取三项举措,积极开展2018年居民社会养老保险异地认证工作,有效打通了为民服务的“最后一公里”,确保认证工作无遗漏。

克服困难忙入户。街道退休职工多,流动人口多,为最大限度地服务好辖区居民,由劳保所牵头,各社区网格员

积极参与,以集中入户的方式解决他们的认证需求。

专人负责跟到底。街道建立异地认证服务窗口,选派工作经验丰富、业务能力强的工作人员进行办理,使前来办理业务居民得到及时、快捷的服务。

暖心服务作保障。为提供人性化的便民服务措施,

街道为办事群众准备好快速办理须知等小物件,使办事居民耐心在待办区等候,保障认证工作有序进行。截至目前,辖区共有105名符合领取资格人员通过异地认证。

记者 张改华
通讯员 徐元挺

贴心

杜康社区

老人晕倒众人扶 社区和谐促平安



本报讯 路遇老人晕倒到底该不该扶?杜康社区近日以实际行动给出了一个响亮的答复:不仅要扶,还要及时拨打120,联系家人确保其安全。

5月15日,杜康社区工作人员正在进行社区巡查,突然迎面走来一位老人,面色苍白、表情痛苦,摇摇晃晃就要晕倒。几人见状,立马快走几步架住老人肩膀,搀扶到一侧坐下来休息,一边给老人掐人中按摩太阳穴,一边时刻观察老人情况。老人的意识还

算清醒,据老人描述自己有高血压,突然感到头晕,好在老人随身带了速效救心丸,工作人员帮助老人服下药物,确认老人脱离危险、情况逐渐好转,又联系到老人的家人,待家人赶到才放心离开。

在老旧小区,社区人员接触最多的就是老年人,社区的和谐共建需要的是将心比心与温暖相待,这是最让人动容的力量,也是杜康社区一直坚持的方向。

记者 张改华
通讯员 张珺琳 文/图

暖心

汝河路街道 通过一封信 传递关爱情

本报讯 近日,汝河路街道印制了一批《致辖区居民及商户的一封信》,并发放给辖区居民及各类经营商户。

在发放过程中,工作人员提醒每一位居民要增强消防安全意识,及时清理楼道内堆放的可燃杂物,清除火灾隐患,加强对家中青少年儿童的消防安全教育,对年迈体弱、独居的老人的监护,保证家庭防火安全。在对辖区的学校、幼儿园、午托部、

出租屋、小旅馆等人员密集场所逐一发放《致辖区居民及商户的一封信》的时候,工作人员提醒他们要自觉配备灭火器、灭火毯、逃生绳、防毒面具等消防设备,详细讲解安装独立式感烟火灾探测报警器、简易喷淋装置等设施的好处,督促他们完善消防设施。

此次活动提高了辖区居民及各类经营商户的防火意识,进一步增强了火灾的预防能力,也体现了街道对辖



区每一位居民的关爱。
记者 张改华
通讯员 张青春 文/图

市场街社区卫生服务中心 义诊服务活动获居民好评

本报讯 5月15日,建设路街道市场街社区卫生服务中心开展了以免费老年病筛查、测血糖血压及健康咨询为主要内容的义诊服务活动。

社区卫生服务中心医务人员通过悬挂横幅、发放宣传页和口头讲解等方式向来往的居民宣传健康常识以

及国家的基本医疗政策,并为广大居民提供义诊、健康咨询等卫生服务,当天共服务群众上百人,受到广大居民的热烈欢迎。医护人员尽职尽责,对居民进行血压、血糖、心跳等常规检查,针对每个居民的不同情况,医生耐心地叮嘱他们各种日常注意

事项,详细介绍防病和养生知识,提出合理的膳食、运动等生活指导。

本次义诊服务活动,社区卫生服务中心医务人员充分发扬了“关爱、博爱、奉献”的精神,受到居民的一致好评。

记者 张改华
通讯员 冯焕娣

公交一公司

坐车遇麻烦 拨打公交热线准没错

本报讯 5月16日中午,公交一公司102路车长尹燕青结束一趟运营回到了场区进行每趟的例检工作。这时,她在后面的座椅缝隙内捡到了一个银色的手拿包。回到调度室,她与调度员宁广宽一同对包内物品进行清点登记。包内除了一些现金和失主的证件外,还有两张当天下午的火车票。看到离发车时间只剩下不到4个小时,尹燕青车长也着了急:“你赶紧给GPS调度中心联系联系,这丢包的人身份证也在这,补票都没法补,别再耽误事了。”调度员宁广宽

将情况上报给调度中心后不久便收到了答复,失主已经找到,正在前往调度室的途中。

下午3点半,心急火燎的失主小赵赶到调度室,领到了自己的包。小赵说:“我转了三趟车,也不知道包是忘在哪个车上了,正不知道该上哪找,旁边一个叔叔说让我打站牌上的公交热线。这才知道包早就被车长捡到了,我就赶紧过来。”调度员宁广宽也安慰小赵:“包找到就好,这还不耽误你赶火车,赶快去火车站吧。以后记住,有问题了就打公交热线!”记者 张改华

绿东村街道巡防中队 连续抓获两名盗窃嫌疑人

本报讯 近日,绿东村街道夜鹰巡防队员结合辖区治安乱点,通过加强巡逻防范密度,放弃节假日和星期天,最近两星期,队员连续在陇海路桐柏路交叉口凯旋门附近抓获两名盗窃电动车犯罪嫌疑人。

近日,绿东村街道巡防中队夜鹰巡防队员郭建勇、李旭、徐卫东巡逻到桐柏路与陇海路交叉口西南角时,忽然发现一名戴着鸭舌帽捂着口罩的男子东张西望,形迹十分可疑,于是巡防队员便在暗中观察,当该男子撬开一辆电动车时,巡防队员迅速上前将该男子控制。控制后该男子说:

“你们都放假了为啥还抓我,赶快把我放了吧,我会感谢你们的!”巡防队员听后,感觉既可笑又可恨。随后队员把他扭送到建设路派出所治安二中队。

经民警讯问,犯罪嫌疑人叫秦某某,现年52岁,秦某某对犯罪事实供认不讳,此案郑州市公安局建设路派出所正在审理调查中。

5月7日傍晚6时,3名巡防队员在同一地点巡逻时,发现一名中年男子两眼不停地瞄着路边停放的电动车。不一会儿,该男子走到一辆崭新的电动车旁,两手紧握电动车车把,

猛地一晃,并随即拿起一把钥匙插到电动车上。当该男子推着电动车准备骑走时,3名巡防队员迅速上前拦住他询问:“电动车是你的吗?”这时该男子做贼心虚,慌张地把电动车推倒在地,撒腿想跑,3名队员迅速将其控制并拨打报警电话。

随后,巡防队员配合民警把该男子带到建设路派出所治安二中队。经民警讯问,李某某对犯罪事实供认不讳。目前此案郑州市公安局建设路派出所治安二中队正在审理调查中。

记者 张改华
通讯员 王凤生

特写